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Stadt Halle (Saale)
Dezernat I Finanzen und Personal

20.12.2011

Besc h I uss kontrol le zu r Stadtratssitzu n g am 1 4.1 2.201 1
TOP:8 .1
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion betreffend die Genossenschaft "Kommunale lT-
Union eG"
Vorfage: V12011110279
Hier: Beantwortung der mündlichen Nachfrage

Herr Bönisch fragte in der Stadtratssitzung zu:

Frage 2: Hat sich die Stadt um eine Mitgliedschaft in der Genossenschaft bemüht?

Antwort: Ja, die ITC hat sich für die Stadt Halle um eine Mitgliedschaft in der
Genossenschaft bemüht.

Seit wann bestehen die Bemühungen?

Antwort der Venryaltuno :

Die Geschäftsführung der ITC (Hr. von der Heyde und Herr Siebenhüner) hatten am
25.02.2010 ein erstes Sondierungsgespräch mit dem Vorstand der KITU (Hr. Dr.
Wandersleb) in Magdeburg.

lm Ergebnis wurde vereinbart, dass Hr. Dr. Wandersleb als Vorstand die Gremien der KITU
befragt, ob die ITC Genossenschaftsmitglied der KITU werden kann.

Auf telefonische Nachfrage bei der ITC wurde informiert, dass die Prüfung noch nicht
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